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Передплата
на > РУС ААНА* виносить: 

8 Австриї:
на цілий рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 кор)
на чверть року . . . 5 кор.
на місяць . . . 1-70 кор.

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска. * — З Р у с л а н о в п х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
О 5'|, год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
цедиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня до 
ЗО с. від стрічки.

Річ і-ра  Кербера в загальній розправі буджетовії.
(+) В понеділок взяв участь в загаль

ній розправі буджетовій також мінїстер- 
президент др. Кербер. Від почину осїнної 
сесиї, котра передовсім була призначена 
для буджету, був він приневолений з кож- 
дочасного нарляментарного положеня ви
сновувати відповідні внески і подавати їх 
зовсім недвозначно до відомості! ради дер
жавної. Зараз 17. жовтня м. р. предложив 
мінїстер скарбу буджет в палаті, а мінї- 
стер-президент відповідними виводами ві- 
звав палату, щоби зірвала з минувиюстю 
і передовсім користувала ся своїм правом 
буджетовим. Однак вже небавом показало 
ся, що се була омана. Палата не забула 
своєї минувіпости, а річ д-ра Кербера ста
вала щораз грізнїйшою. Правительство 
впевнило ся, що ухвала буджету перед 
Різдвом є безниглядна, отже мусїло подба
ти о провізорию. Тоді то 9. грудня виго
лосив др. Кербер памятну річ, в котрій 
натякнув, що в Австриї бачили ми, як 
одну конституцию знищено, отже треба 
обминати повторена і закінчив візванєм, 
щоби парламент не допустив ся вини в тім 
зглядї.

Понеділкова річ міністра - президента 
навязуе до єго промови з 9. грудня м. р., 
а порівнуючи одну з другою, можна собі 
виробити суд про те, чи тепер можна ува
жати безпредметовими преміси першої рі- 
чи. Від 9. грудня почало ся говорити про 
»замах стану«, але населене держави якось 
тим зовсім не було зворушене. Але хто 
почуває ся до вини, сему таки ходять му
рашки по спині. Отже др. Кербер дав на
году парламентові! «глянути в пропасть*, 
і парламент таки глянувши там, схаменув 
ся. Бодай треба признати, що з того часу 
відносини не погіршили ся, а доказом по
прави парламентарного положена може по
служити бодай ся обставина, що по пяти 
роках веде ся правильна буджетова роз
права в перший раз. Очивидно не треба 
до сего прикладати надзвичайних надій. 
Се висловив др. Кербер досадно і коротко. 
Тепер, сказав він. можна хиба помітити, 
що мрака починає опадати, а палату мо
жна вже виразнїйше бачити. Се вже щось 
значить, але не богато. І длятого дав др. 
Кербер знов нагоду глянути парляментовн 
в зеркало і подав пояснене своєї промови 
про «замах стану*. Др. Кербер толкував 
ся, що в н зовсім не і’оворив про «замах 
стану*, навіть не грозив і не остерігав, 
він не думав ані правительству ані якому- 
небудь сторонництву підсувати сего намі
ру. Але др. Кербер зазначив, що каїиз геі 
риЬІісае зиргета Іех езіо і на се і тепер 
поклав головну вагу. Бездїйний парламент 
і держава, котра хоче поступати в перед, 
сказав др. Кербер, стають з собою в су- 
неречности. Держава приневолена отже се
бе ратувати, а в такім случаю не ходить 
о «замах стану*, але о відвернене того 
замаху, який сьвідомо чи несьвідомо про
ти неї звернений. Др. Кербер не є політи
ком, котрий бажав би беззглядно поступа

ти, навпаки він показав, що переговорами боною відразою. Уважають се нелюдским, щоби 
і > итревалою терпеливостю уміє усунути жадати від родичів виречена ся своїх дітий, 
неодну трудність і перепону. Він є при- записувати їх до костела та вчити нехтованн 
хильником парламентаризму, але такого, та презирства свого ирадїдного, славяньского 
що сповняє свої задачі. Держава не по-'обряду. „Вправдї за егаранем о. Митрополита 
винна страдати через безвладний парлямен- Шептицкого — пише «Свобода* — Рим прио- 
таризм. Держава мусить свою ціль спов-біцяв відкликати се розпоряджене, однак нема 
нити. Се висловив він острійше 9. грудня, надії, щоби его політика зг.іядом Русинів змі- 
а те саме повторив иньшпми словами в по- нила ся, бо Рим хоче нас златнньщити і як не 
недїлок, хоч не такими різкими словами.. тою, то другою дорогою буде прямував до сеї 
Др. Кербер вказав на те, що питане єство-і цілії.
ваня парляменту ще не є розвязане і обез-
печене.

Тимчасом стоїть на черзі друге пита
не — австро-угорска угода. Рада державна 
буде приневолена взяти ся до полагоди сеї 
справи Др. Кербер вказав на те, що оби
дві ноловіщї держави повинні бути різно 
кріпкі, з огляду на великодержавне стано- 

Івище і спільне війско, але так само опи
рає ся сила держави на економічних умо- 

I вах обидвох ноловиць. Основи сі не мо
жуть бути пересунені ані в користь одної 
ані другої половини. Б Угорщині богато 
змінило ся від 1807. | , она скріпила ся, 
а ми не маємо причини грати ролю богат- 
шого брата, котрий все має пособлятн мо
лодшому, котрий доробив ся вже гарного 
майна, з понеханєм своїх власних інтере
сів. «Ми домагаємо ся, сказав др. Кербер, 
для всего австрийского, такої самої обез- 
пеки, яку ми раді дати угорскій праці*.

Др. Кербер заговорив і про третю за 
дачу парляменту: про національне питане. 
Щоби парламент міг свобідно працювати, 
мусить бути розвязане і національне пита
не, однак др. Кербер стоїть все ще на 
вузкім становищі, вважаючи иолагоду спо
ру ческо-нїмецкого розвнзкою національ
ного питаня в Австриї, забуваючи про инь- 
ші національности, що також хотять жити 
і розвивати ся. Др. Кербер натякнув, що 
має бути зроблений новий крок що-до по- 
розуміня між Чехами а Німцями. Не ду
маємо, щоби можна на се покладати ве
ликі надії, але не треба переймати ся та
кож зневірою. Є певні познаки отверезеня 
з загорілости, а спільність материяльних 
інтересів також тут богато заважить. Др. 
Кербер відкликнув ся до парляменту, 
би він користував ся своїм правом і 
мував ся обовязком самоудержаня.

що-
кер-

С х и зм  а.
Розпоряджене римскої „Пропаганди задля 

розширена віри" зглядом бразилїйских Русинів 
наробило чимало лиха. Се розпоряджене нака 
зуе сьвященикам жадати від Русинів гр.-кат. 
обряду, коли вступають в мішане суиружество, 
що свої дїти будуть крестити на латиньске.

Справдї таке розпоряджене не сьвідчить 
про прихильність Риму для нашого обряду та 
глубоко вражає чувство кождого Русина. Руский 
народ надто привязаний від віків до свого 
обряду і надто цінить свою зрозумілу, славянь- 
ску літургію, щоби міг рівиодушно принати та
ке понижене нашого обряду та знехтоване УнП.

Американьскі Русини, яких безпосередно 
дотичить се розпоряджене, приняли его з глу-

„А хотяй би справдї Рим і відкликав зга
дане розпоряджене. то бразилїйскі ксьондзи, не 
так скоро услухають відклику, як скоро підхо
пили враже нам розпоряджене. І руска Церков 
буде завеїгди ноштуркачем на американьскій 
земчн*. Від наших єпископів «Свобода, не на- 
дїесь помочи, «бо они, як підвласні Римови, му
сять се робити, що їм звідтам накажуть, а вся
кі жалі на Рим перед Римом будуть безуспішні, 
бо ніхто сам собі не може бути справедливим 
судиею*.

Після таких виводів «Свобода* каже 
дальше : «Всі признають, що зле, «кіку- 
ють“ против римскої політики, але самі рук до 
роботи не прикладають, лиш сподіють ся по- 
ліпшеня «звизше*, чекають месії і то «розуміє 
ся* — зі сторони римскої...

„Чи є в тім всім який розум? Чи може бу
ти щось глуншого на сьвітї?

«Чи довго ще ми Русини будемо крутити 
ся в тім зачарованім колесі?

«Час вже перестати бути рабами, і як віль
ні люде вказати прилюдно пальцем на причину 
нашого,глупого положеня і кликнути: проч з 
Римом !

«Від часу коли ми війшли в спілку з Ри
мом — Рим кривдив нас, не шанував наших 
прав, старав ся нас златиньщитн. В наслідок 
римскої політики многі Русини втратили свою 
народність, стали Поляками, Словаками, Мадя
рами і Бог знає чим, а тут в Америці роблять 
ся з них Айриші, Французи і т. п. Значить, Рим 
пошкодив нам не лиш на поли церковнім, але і 
народнім. І длячогож маємо дальше держати ся 
тої кривдячої нас спілки? Чиж умови зроблені 
при заключеню унії мають обовязувяти тілько 
нас а Рим ні? Чи ми все маємо грати ролю по- 
тульних рабів, котрих хто не хоче то сіпає, або 
того похилого дерева, на котре і кози скачуть?

«Ні, досить вже сего. Нам треба вже раз 
взяти ся сильно до роботи і покінчити сю 
справу.

„Але як покінчити?
«Знаю, що москальофілп мають готову на 

се рецепту. Они радять нам пристати до царо- 
славних. Але сего жаден сьвідомин Русин ніко
ли не зробить. Ярмо царославне нічим не легче 
від ярма римского. Віра, котра стоїть на салда- 
тах, нагайці та арештах не може бути вірою 
християньскою — а ми хочемо бути християна
ми. Ми хочемо бути християнами і віримо, що 
такими можемо бути без опіки не лиш Папи 
але і Синоду. Сего доказом суть перші Христи
яни. Отже не у чужих, не у царославних треба 
нам шукати пбмочи, але станути своїми власни
ми силами. Початок вже зроблений, тілько тре
ба діло повести дальше. В тій цїли треба би 
скликати чим скорше з’їзд тутешних сьвящени-х 
ків і делегатів від руских церков в Сполучени 
Державах і Канаді. Канадийцї повинні би ви
слати бодай одного або двох делегатів. З ’їзд
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сей міг би відбути ся в Піттсбурґ, Па. або якім 
місті' в Пенсильвенїї, а скликати єго повинна го
ловна рада «Товариства Руских Церковних Гро
мад».

«На з’їзді тім повинні би бути прпняті ста
тути «Товариства Р. Церковних Громад* (котрі 
вже видруковані) з евентуальними поправками, 
почім Товариство повинно би бути зачартеро- 
ване в Сполуч. Державах і Канаді.

«З’їзд сей повинен би заявити своє висту
плене з спілки (унії) з Римом і зірване всяких 
зносин з ним і єго відпоручннками; з’їзд сей 
повинен би також запротестувати против вмі- 
піуваню ся латиньских єпископів і попів в спра
ви нашої віри і церкви, та ухвалити спосіб даль
шого уреґульованя наших церковних відносин 
держачись кріпко приміру перших Християн. 
Сьвященики наші повинні би повідомити туте- 
шних латиньских єпископів, щоби они не при
писували собі іиге сасіисо якоїсь юрисдикциї 
хоч би лиш номінальної н ід  ними.

«Наконець з’їзд повинен би іюстарати ся о 
спроваджене для амернканьских Русинів таких 
кількох чесних, патріотичних руских сьвящени- 
ків з старого краю, котрі иомимо заказу рим- 
ских послушників зважили ся би прийти тут, 
щоби служити Богови і працювати для свого 
народа.

«Подібний з’їзд скликати і подібно поступи- 
пити собі повинні би і Русини в Бразилії.

«А о старім краю не кажу — там є більше 
голов і мудрійших як у нас, тож будуть знати 
що і як робити. Одно тільки певне, що і там 
так само як тут мусять Русини скорше чи пі 
знїйше сказати собі правду в очи і подякувати 
Римови за опіку. Чим скорше се зроблять — 
тим лїпше*.

Сей рух на церковнім поли тим небезпе- 
чнїйший, що, як ми на се вже звертали увагу, 
іде систематично наперед і на жаль, находить 
важкі арґументи для себе.

Запобічи тому може лише скора зарада на 
основі справедливости і повної рівнорядности 
для нашого обряду, а передовсім іменоване ру- 
ского єпископа для Америки.

Державна рада.
По відчитаню впливів ириступлено до даль

шої
дискусиї над буджетом.

Пос. В а й с к ір х н е р  з социяльно христи- 
яньского сторонництса жалує ся на австрийску 
політику супроти місиї, яка шкодить їх розво- 
еви. Домагає ся знесеня податку від реально- 
стий і знесеня речинцевої торговлї збіжем.

Пос. П а ш к а  вступає ся за інтересами

Розвій понятя електрону,
Відтнт В. Кауфманна.

(За дозволом автора переклав др. 8. Левидкий).

Виладованя електричні в Тазах змагано вже 
давно розслїджувати яко явища близько спорі
днені з елєктролїзою. І ось б іеєе в своїх дослї- 
дах над провідництвом Тазів полуміни достар
чає сій гіпотезі поважного арТументу, а рівно
часно змагає ся вияснити провідництво металів 
при помочи мандрівки йонів.

Найбільше однак значінє мали тут лучі ка- 
тодальні, на які в послїдних часах знов зверне
но напружену увагу, почасти з причини відкри
ти лучів РентТена при кінци року 1895. Перши
ми вченими, що заняли ся точним розслїдже- 
нєм зеленої ф.іюоресценциї стїнок скляних, яка 
виступає в добре випомпованих рурочках’) під 
впливом виладовань електричних, були РКіскег 
та НіМотІ. Дальші розслїди (великі заслуги по
клав тут Ооісієіеіп) показали, що тут маємо до 
діла з особливим родом проміньованя, якого 
жерелом є катода; проміньованя ті назвав через 
се СгоИєіеіп катодальними. Крукс (Стоокеє) зма
гав ся вияснити поведене тих лучів в поли 
маТнетнім, їх дїланє тепляне і мнимі дїланя

’) В таких зв. рурках Сеієїега наповнених 
розрідженим Тазом (або воздухом), через які 
іде ток електричний (пер.).

мужицького стану, критикує поведене прави 
тельсгва супроти знесеня речинцевої торговії 
збіжем, жалує ся на упосліджене австрийских 
продуцентів супротив угорских та домагає ся 
зміни ветеринарийних приписів, які утрудняють 
годовлю худоби.

Пос. К о з л о в с к и й  згадує про ветерпна- 
рийні справи іменно зглядом Угорщини, про
ектує установлене спільного трибуналу, який 
розсуджував би спірні справи з обсягу угоди з 
Угорщиною. Хотяй ся угода приносить найбіль
ше шкоди як-раз Галичині, то польскі посли 
будуть голосували за нею, бо ставлять добро 
монархії висше, чим єї одної ч істини, с. є Га
личини. Дальше згадує бесідник про інвестициї 
та висказує бажане, щоби привернено злагоду 
між перемиским корпусом а судами і населенєм. 
Вкіици жалує ся на фіскалїзм і помішене в 
державнім буджетї галацкого шкільництва

Пос. Ґ л є к н е р  і пос. Х ія р і  обговорюва
ли економічні та фінансові справи, підносячи, 
що великодержавний мілітаризм пригнітає роз 
вій монархії.

Пос. Г р у б и  промовляє п о  чесни, а пос. 
К л ь о ф а ч  зачинає по ч еки, а відтак по нї- 
мецки підносить енерґічний протест против ко
рупції!, яка рознельможиює ся під иравлї ієм 
д ра Бербера. Бесідник наводить голоси днев п і 
ків, які донесли, що н. Кубінский і иньніі про
мисловці одержали шляхоцгво тому, що більшії 
ми сумами запомогли д и е  юзицийний фонд і за 
питує ирезеса кабінету, кілько правди в на тих 
його юсках. Бесіду закінчив пос. Кльофач но 
чески.

Пос. И л ь о й  висказує своє недовірв прави- 
тельству з причини, що єго політика с  іірогн 
Словенців і Хорватів в Стириї, Ісїриї і Триєстї 
не числить ся з п ,требами славяпьского насе
лена і потурає будьте ґелманїзаторским, бум.то 
італїянїзаторским змаганям, які остаточно на
носять велику шкоду австрийским інтересам. 
Девізою правительства винна бути однака спра
ведливість для всіх народів Австриї.

На тім перервано розправу і ириступлено 
до доповняючих виборів до комісий. До будже- 
тової комісиї вибрано д-ра Грека, до водної А. 
ґр. В ідзїцкого, до економічної д-ра Добошинь- 
ского, до шкільної Войтиґу, до колституцийної 
д-ра Петелєнця. Слідуюче заеїдане нині о год. 
10. рано.

Н о в н н к и.
— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Авксентия: 

рим.-кат. Нестора. — В п я т н и ц ю :  гр.-кат. О- 
нисима, рим.-кат. Теофіля.

—  Посол Барвіньский вніс на заеїданю пал іти 
носольскої дня 24. лютого нову інтеріїеляцию

механічні при помочи гіпотези, що ті лучі є се 
частинки Тазу, наладовані від’ємно через като
ду, а опісля відтручувані через ню і викидані 
в цросторонь рурки, подібно як в досьвідї з 
танцем наелектризованих кульочок. Дійсно гіпо
теза та була в силі витолкувати в спосіб мен
ше або більше вдоволяючий більшість обсерво- 
ваних тоді явищ.

Точнїйші досліди, а особливо проба скіль- 
кісна (квантитативна) гіпотези Крукса, доказали 
однак, що сю гіпотезу в єї первіснім виді годї 
уважати за правдиву. На жаль відкинено при 
тім, особливо в Німеччині, разом з лушпиною 
здорове зерно; відкинено єї цілу лиш тому, бо 
специяльне заложенє, що маємо до діла з ча
стинками набитими через зіткненє, показало ся 
невірним. Однак не потрафлено замість неї сотво
рити щось ліпшого: чим більше громадило ся 
фактів, тим більше загадочними ставали ся ті 
лучі катодальні, аж вкінци дійшло до сего, що 
стало немов негідним порядного фізика занима- 
ти ся скількісним та теоретичним розслїджува- 
нєм тих недоступних явищ. І ось з’явило ся 
найбільше загадочне з усіх загадок відкрите 
лучів X через Рентґена, яке дало почин до під
няти на ново змагань розвязати ті питаня. Пра
ця в тім напрямі принесла вскорі овочі.

Досліди численних вчених: АУіесЬегІ’а, 
КаиГтапп’а, АєсЬкіпаєє’а, Т Ь отєоп’а, ХУіеп’а, 
ЬепапГа та Беє Сопсігеє’а, виказали згідно, 
що досить відповідно змодифікувати гіпотезу 
Крукс’а, щоби дістати вияснене майже всіх

;до цілого міністерства з домагаюм строгого 
і виконувана єствуючих постанов і розпоряджень 
і що-до руского язика в судах, урядах і т. д.

—  Тарасове сьвято у Львові. Товариство ру- 
іских ремісників «Зоря* у Львові устроює кон
церт в 41-ші роковини смерти незабутого коб
заря Руси-Українн Тараса Шевченка в неділю
дня н. ст. марця с. р. в великій сали • На
родного Дому* у Львові при ласкавім співудїлї 
н-нї Іди Ґуня-Данек і п. Кірнила Устияновича. 
Проґрама: 1) й те їап а : Оцуегіига до романтич
ної опери «ОаІіЬог*, відограє музика 80. п. п. 

12) Вступне слово. 3) ІІІевченко Воробкевич:
■ «Огні горять*, виконає .мішаний хор товариства 
І «Зорі*. 4) Фр. Лїшт: «Тагапіеііа* відограє на 
і фортепянї п-на Ольга Дудкевичівна. 5) Лєґен- 
да — Винявский, сольо скрипкове, відограє п. 
С. П. 6) Шевченко-Колесса: «Було колись*, від- 
сьпівяє мужеский хор товариства «Зорі*. 7) К. 
Уетиянович: І. «Пі, Пі! Б а т а  єаЬасЬЇапі ?*, II. 
• Щедрівка на рік 1902*, виголосить сам автор. 
8) Шевченко-Нижанковскиіі: «Минули літа мо
лодії* сольо тенорове в супроводі скрипки і фор- 
тепяна, відсьпіває п. С. Л..ч. 9) А. І. Пашіпґер: 
ОиуегЬоиг-а на дві цитри, відоґраюгь п-пї їда 
Гуня-Данек і п-на Ольга Дудкевичівна. 10) Щу- 
ровский: «Козак* з опери «Богдан Хмельннцкий», 
відограє музика 80 и п. 11) К ілесса: «Вулиця* 
виконає міш ін ш і хор тозаоисгва «Зорі*. — По
чаток точ о о 6. год. вечером. - Ціни місць: 
Фотель 2 К, крісло в пер ших рядах 1 К 40 с., 
в даіьіпих рядах 1 К, вступ на салю 60 еот., 
ґалєрия Зо сот. — Білетів дістати можна: в Тов. 
«Зоря*, Краківска 17.; Тов. «Руска Бесіда*, Ри
нок 10. і в склепі «Народної Торговлї* Ринок 
36, а вечором при касї.

З Перемишля. Загальні збори „ІІеремиского 
Воянаи відбудуть ся в пятницю 28. лютого о 6. 
евентуально о 7*/2 год. вечером в комнатах «Ру
сло! Бесіди*.

— 8ечерницї в Станисдавові. Дня 2. марця (в 
неділю) відбудуть ся на добродійні цілії в Ста- 
ииславоні в більшій салі «Рускої Бесїці* вечер- 
ниці з танцнми комітету руских паш. замість 
вечерниць «Бонна* на той день заповіджених. 
Оголошене се уважати належить за запрошене. 
Вступ 2 К. Стрій вечерковий. Буфет в заря
ді нань комітетових. — Початок о 8. годині. — 
Цурковска, Караповичевя, Криницка, Литвпнова, 
Сабатова, Торненькова, ІНмериковска.

—  Статут товариства .Унраїньска Громада в 
Кракові* в ідк пул о намісництво. Оенунате її вно
сять новий статут.

— Вибори до міскої ради у Льзові. Нині як в 
навечернє виборів аґітация р жлих комітетів за 
своїми кандидатами на радних розгоріла ся в 
цілім місті'. Мури ледви двигають наліплювані 
що хвилі нові відозви, лїсти, заяви, поклики і 
відклики. Доси є кільканацять виборчих коміте
тів, а кождий оголосив свою окрему лїсту. На 
деяких лїстах польских поміщено по одному або 
п і кількох капдпдатін-Русинів. Найбільше, бо 
аж 4 Русинів є на лїстї польских людовцїв. Є 
ними пи.: Василь Нагірний, директор «Народної 
Торговлї»; др. Евген Озаркевич, лікар: Володи
мир Шухевич, грофесор; Николай Ганкевич, ре
дактор.

Лїста руського виборчого комітету є отея; І) 
Адамович Константнії, підприємець збіжевий, 2 
Андржеєвскиіі Мариян, старший судовий офіб

явищ, вільне від усяких суперечностей. Досить 
нриняти: що лучі катодальні то частитки, що 
мають масу, але значно меншу від звичайних 
атомів. Цілий ряд помірок ріжннх свійств лучів 
катодальних дає нам спроможність обчислена 
набою тих частинок на ґрам маси. Висліди тих 
обчислень колибають ся іцо правда у ріжних 
дослідників між 7 а 19 мілїонами одиниць 
елєктро маґнетних на ґрам; величини ті є однак 
о стілько близькі числа, яке виходить з явища 
2 е та п п ’а, що потверджують вповні заложенє, 
яке по раз перший висказав ХУіесЬегі, що в о- 
бох разах маємо до діла з однаковими частин
ками, іменно: з електронами. Лучі катодальні 
представляють нам отже в спосіб очивидний ті 
самі електрони, які в явищах оптичних більш- 
менше тайно дїлають.

Маєм отже тепер спроможність виясни
ти цілий ряд явищ другорядних в дуже легкий 
спосіб. Наколи елєктров, який біжить з вели
чезною скоростию, бо після помірок \УіесЬегІ’а, 
ВІДПОВІДНО до ужитої сили, зі скоростию, рівною 
*/&—5 скорости сьвітла, вдарить о тіло стале, то 
мусить викликати вибухову филю електричну, 
так як куля вистрілена з армати викликує ф и
лю акустичну; маємо иеоспоримі дані припуска
ти, що лучі Рентґена є як-раз такими филями. 
Дальше можемо заключати, що, наколи елєк- 

' трони є викидувані з поверхні катоди, то они 
мусять ся порушати і в єї внутрі в напрямі до 
поверхні': або, що провідництво електричне ме
талів опирає ся рівнож на мандрівці електронів.
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циял. 3) Віч їй Іван, ц. к. емер, професор. 4) 
Бартманьский Ед.мунд, старший інспектор зелї- 
зницї. 5) Брайтер Ернест, редактор і посол. 6) 
Бєнєцкий Алекс., цукорник. 1) Ганкевич Микола, 
редактор. 8) Гудец Иосиф, дир. «Каси хорих*. 
9) Гайзер Леопольд, радник, висілого суду кра
євого. іО) Др. Горшовский Иосиф, ц. к. радник 
прокур. скарбу. 11) Ґлязер Петри, ц. к. радник 
рахунковий. 13) Добряні.ский Леонтин, урядник 
ц. к. зелїзниць. 13) Др. Діяманд Герман, купець. 
14) З.Гурский Юлїян, властитель реаль. 15) ЄГер- 
ман Иосиф, ц. к. емер, професор. 16) Др. Я- 
блоньекий Мечислав, адвокат. 17) Карабан Вол., 
майстер шевский і властитель реальности. 18) 
Курковский Антін, власт. реальности і похорон
ного підприємства. 19) Крох Яков, будівничий. 
20) Др. Левицкий Коеть, адвокат. 21) Др. Луч 
кевич Казимир, ц. к. надрадник прокур. скарбу. 
22) Левицкий Кароль, інжинєр. 23) Лїсевич Ио- 
спф, різник. 24) Лєвенгек Яков, власт. реальн. 
25) Др. Лї.їієн Едвард, адвокат. 26) Лукавекий 
Войтїх, гол. корпор. шинкарів. 27) Макович Ми 
хайло, власт. реальн. і майстер мурарский. 28) 
Макуш Иос., інспектор ц. к. зе.іїзн. 29) Матіяшек 
Людв., столяр. ЗО) Нагірний Василь, дир. «Народ. 
Торговлїи і архнтект. Зі) Др. Озаркевич Евг., 
лікар. 321 Осада Мих, ц. к. радник скарб. 33) 
Павлишак Мих., власт. реальн. і столяр. 34) Др. 
Павенцкий Лев, адвокат. 35) Півоцкий Волод., ц. 
к. радник апель. 36) Преторіус Теод., веркмай- 
•стер школи промисл. 37) Подвіньский Вацлав, 
дир. пром. Звяж у. 38) Ревакович Генрих, ре
дактор. 39) Романьский Григ., майстер коміняр.
40) Сирочиньский Лев, інжінєр Виділу краєвого.
41) Солєцкин Леопард, купець. 42) Др. УпГар 
Віктор, адвокат. 43) Філїпиі Стан., інжінєр Вид. 
краєн. 44) Др. Хіґер Моріц, адвокат. 45) Чарнец 
кий Во іод., купець. 46) Чернецкий Иос.. рука
вичник. 47) Шухевич Володимир, ц. к. проф. 48) 
ІН лейен Артур, будівничий. 49) Шапіра Яков, 
промисл. 50) Шільлїнґ Валєнтий, властитель 
готелю.

— Про концерт львівского «Сокола* в Золочеві
пишуть нам: Нудну і сонну атмотферу наших 
сегорічних мясниць прояснив -- в минулий че
твер — конверт і вечер з танцями, устроєві 
лі.вівскпм «Соколом*. Програму концерту вико
наного силами «Сокола" становили крім виве
дених з повним артиз.мом, нродукций хору під 
управою п. Я. Вінцковского і гарного соля те
норового я супроводом фортепяну і скрипки, ви
конаного ті. Леонтовиче.м, також Нїста «Рапсо- 
дия II* відіграна на 4 руки через пп. К. і І. Со- 
хоцкі і Вєняв :кого «ЛєГенда* на скрипку вико
нана друг. Сг. Паньковим зі звісною у него нре- 
цизіїєю. Найбільше зацікавлена і одушевленє 
взбудило цитроне сольо о. Е. Купчпньского «В 
своїй хатї“ відігране самим автором, котрий 
грою нетілько приневолив присутну публику до 
неумовкаючих оплесків, але також викликав у 
всіх слухачів теплий і сердечний настрій, що 
вже позістав аж до кінця концерту. Всі точки 
програми приймала публика дуже щиро і за 
с.тужени.ми оплесками приневолювала концер
тантів до надпроґрам >ви.х нродукций.

Межи присутни.ми ми замітили крім цілої 
майже інтелігенцій Золочева і околиці, також 
двох делегатів польекого „Сокола* в мундурах 
і команданта залоги золочівскої з кількома офі- 
цирами.

По концерті відбув ся вечер з танцями ве-

О скі.п.ко отже в плинпім електроліті електрон 
виступає все в товаристві материяльного атома, 
яко нон, то за се в металах маємо до діла з 
електронами, що мандрують свобідно. Ту тео- 
рию металічних електронів, якої першим твор
цем був, як бачилисьмо внеше, Вебер, опрацю
вали в найновійших часах математично Іііеске 
та Игисіе так, що можна вже єї ствердити на 
основі фактичного материялу. Удалось іменно 
обчислити на тій основі відношене провідництва 
електричного та термічного металів, а число 
одержане рахунком ріжнить ся ледво о кілька 
процентів від емпіричного. Не менше згідне є 
з тою теориєю оптичне заховане ся металів; 
так ир. виказав Ьепагії, що під впливом лучів 
позафіолєтних починають електрони металів 
дрогати з таким імпетом, що остають відкинені 
через поверхню і поводять ся зовсім так, як 
звичайні лучі катодальні, викликані виладова- 
нями.

Коли вкінци возьмемо під увагу провідни- 
цтво якого-небудь Газу: під впливом лучів Рент
гена, сьвітла позафіолєтного або огрітя1) — то 
і в тім случаю дійдемо до заключеня, що скіль- 
кісні висліди, котрі одержав 3. 3. ТЬотвоп та 
его ученики, дадуть ся вияснити лиш при

*) Під впливом одного з тих трох чинників 
Газ стає ся добрим провідником елєктричности 
(підлягав т. зв. йонїзациї); пр. воздух, через який 
перепущено лучі Рентгена, стаєсь дуже добрим 
провідником елєктричности. (Перекл.).

[дений пп. Домаником, Гриневецким і Чанель- 
ским. В вечерку взяло участь около 150 осіб і 
забава протягла ся аж до рана, доки на «роз- 
каз* вроводячого Соколам містоголови п. І. Я- 
ремкевича, трубка начальника не пригадала роз
бавленим другам, що час відорвати ся від кру
га красавиць і хоть з жалем повернути домів, 

і щоби по випочинку приступити до дальшої, не- 
раз тяжкої, але завеїди милої праці в хоеень 
нашої улюбленої матери гуси-України.

Позісталі Золочівяне надїють ся, що та 
прогульна «Соколів" не є послїдною і що в бу
дучім році милі гості знова до них прилетять, 
а то тим певнїйше, що є надія, що місцевий 
комітет під проводом пп. д-ра Дрогомирецкого і 
д-ра Рожанкозского не оглядаючи ся на свої 
труди і працю, як в сім так і в будучім році 
дасть ся упросити до урядженя такого самого 
вечера.

— З Кракова одержуємо отеє письмо: Спішу 
поділитись з Вами краківекими новинами. Ску 
пі они — але годі інакше. Як вже може знаєте, 
постановили краківскі сецесіонїсти звеличати 
41. роковини смерти нашого віщого Ґенїя вели
чавим концертом. Наше бажане сповнить ся не
вдовзі уже, бо концерт призначений на 7. мар- 
ця. Концерт сей уряджуємо в салі міськ >го т е 
атру, а возьмуть в нїм участь деякі з визнач 
нійших наших солістів. На памятку сего кон
церту порішено видати переписні листки з ви
дами, ко.мпозициї молодого нашого артиста тов. 
Жука,- ученика краківскої малярскої академії. 
Програму концерту оголосимо нізнїйше.

— І за морем біда...! Із всіх країв заморских, 
де поселились руск! селяни доходять нас вісти 
про біду. Курітібскі часописи (з 25. січня) пи
шуть : «З середини Парани доносять про печу- 
вану посуху. Ріка Іваі (ІуаЬу) в горішнім бігу 
висохла майже зовсім, а дальше можна перейти 
єї в брід. В потворених озерках гниють риби. 
Індияни племени Короадое з’їдають з нужди ті 
риби і умирають або западають в хоробу. Тру
пи тих Індиян лежать непогребані. Правитель 
ство повинно займитиеь положенєм нещасних — 
однак стоїть сему на перешкоді знатний простір 
і тяжка комунїкация*. — Таке дїєсь в глубинї 
індийских територий в пралісах, але та посуха 
гірко відібесь і на доли рільничих осель ваших 
поселенців.

І в Аргентині не ліпше. Курітібска Газета 
пише, що якісь иольскі поселенці з Парани по
їхали шукати „раю“ до Аргентини, але небавом 
вернули назад зруйновані, бо там ще гірше.

Тепер -  як пише — «Народна Чаеопись* 
вернула з Канади до села Вовчковець під Син
тином родина селяньска Татарчуків, потерявши 
ціле своє майно на далекій вандрівцї. — Татар- 
чукова каже, що волить бути тут хотьби най
мичкою, ніж там господарювати. Там дикий 
край Для селянина без великих гроший ще 
біляша біда як тут.

Видимо отже, що всюди за морем біда, 
і в Бразилії і в АрГептинї і в Канаді. Треба си
діти в ріднім краю і ту працювати тай органі
зуватись, то тут ни рідній земля буде ще най
ліпше. Раю не буде, бо на тім сьвітї раю нема 
нігде. Іван Г  юк.

— 0. Мончаловский, редактор Страхопуда і 
сотрудник Ґалїчанїна — як доносять нам — 
з'їхав до Відня в ролі інспектора кацапскої мо-

! помочи мандрівки частинок у внутрі Газу. Деякі 
ріжницї в иоведеню додатних та від’ємних ча- 

! стинок здають ся показувати, що частинки від- 
ємні є се власне свобідні електрони; їх біль
шість остає однак в короткій хвилинці часу ні
рвана частинками Газу і тратить через се 
велику часть рухливості!. Додатні частинки скла
дають ся з решти, яка остає по відірваню ся 
електронів від’ємних від частинки. Висше наве
дений погляд відбирає підставу одному з най- 
новажнїйших закидів, які дотепер роблено елек
тролітичній теориї провідниртва ґ^.зів. В який 
спосіб, говорено, може розпасти ся на йони од- 
ноатомовий Газ, ир. пара ртути? На електролі
тичні йони розпасти ся він очивидно не може, 
але може розпасти ся на атом набитий додатно 
і на електрон від’ємний. Обі ті части разом взя
ті творять доперва частинку одноатомову. Ф Ф 
Т ію тзоп ’ови удалось навіть при помочи дослі
дів над провідництвом Газів обчислити абсолю- 
лютний набій поодинокого йону; одержано при
тім вартість дуже зближену до передше наве
деної. Вкінци додати мусимо, що найновійше 
означене величини електрону Ріапск’ом, опер
те на третій, від попередних зовсім незави- 
симій методі, а іменно на праві проміньованя 
т. зв. «тіла чорного* довело майже до такого 
самого вислїду.

, (Конець буде).

лодїжи, іцоби пересьвідчити ся там про єї 
успіхи.

— Приватна польска ґімназия жіноча у Львові 
має заснувати ся з початком шкільного року.

— Кондуктор Ясіньский зі Станиславова, який 
хотів перед місяцем убити свою жену і себе, 
находить ея під сю пору в заведеню для боже 
вільних на Кульпаркові. бго передано там на 
лікарскі оглядини, бо Ясіньский є мабуть не
сповна розуму.

-  Крадіж у Фабриці тютюну в Заболотові. Ще
в 1900. р зробив був хтось донос, що робітник 
фабричний Іваячук краде тютюн з фабрики в 
Заболотові при помочи дозорця Фр. Филиповн- 
ча, а іе на то не можна було поставити ніякого 
доказу, Аж ось но кількамісячнім слідстві, під
час котрого переслухано більше як 150 сьвідків, 
показало ся, що робітники фабричні через де
сять літ аж до кінця 1901. р. крали краєвий 
переферментований тютюч і заграничний зва
ний «теіс*. Доси висліджено, що украдено 9 
метричних еотнарів фабричного тютюну. До
зорця Филиповича і кількох робітників аре
штовано.

— Кулі' «дум дум* в Австриї. Зі Станиславова 
і доносять, що тамошннй Гарнізон артилєриї від- 
' буває на війсковій стрільниці в Пасічній проби 
| в стріляню кулями «дум-дум*, звісними зі своїх 
страшних наслідків в бурскій війні. Станисла- 
вівекий дописуватель зазначує, що кулі «дум- 
дум* показали ся ліпшими при вправах, бо сей- 
час нукають, коли ударють о твердий предмет, 
і через те не є так небезпечні як Гранати або 
шрапнелі.

— Па ї Девет, жена славного бурского полко
водця. Християни Девета, находить ся разом з 

і тисячами ііньших жінок в концентрацийнім 
таб >рі під МаріцбурГом. Недавно випитував єї 
дописуватель льондоньского ОгарЬіса. Пані Де- 
вет оповідала, що два єї сипи служать вітчинї 
під боком батька, а третин попав в анґлїйский 
полол і находить ся на острові св. Олени з Ген. 
Кронїом. На питане, як єї веде ся в концентра
цийнім таборі, відповіла, що є дуже нещасли
вою, бо не може переписувати ся зі своїм му- 
жом. «Не єсьм зовсім вдячною Англійцям — 
говорила пані Девет за те, що они мене 
удержують, а навіть дали мені служницю. Маю 
досить власних фондів, аби я могла сама удер
жати ся*. Дальше заявила інтервенїована, що 

і Девет ніколи не піддасть ся Англійцям, анї не 
(дасть ся спіймати. Пані Девет воліла би радше 
! бачити єго неживим, як мав би піддати ся во- 
: рогам.

— Дрібні вісти. В наслідок сиїжних заметіль 
, здержано рух поїздів на шляху Лужани-Стефа- 
1 нівка. — В Росохачи помер Стефан Коморннц- 
( кий тамошннй державець дібр. — Лат. архиеп. 
іГриневецкий виїхав вчера до Егинту для пора- 
товавя здоровля. — Ґр. Иосиф Потоцкий, зна
ний з віденьского Джокей-Клюбу, зістав пострі- 
лений в ногу на ловах в Нєсьвєжу. Рана має 
бути тяжка.

— Вісти з перемискої єпархії. Речинець до ру- 
, кополаганя назначено на 11. марця с. р., ноданя 
'належить вносити до 3. марця. — Презенти о- 
і держали от. Вас. Волошиньский на Махнів дек. 
і угіпвскоги, Ів. Федїв на Крупець дек. иотелиц- 
' кого, Сим. Борис на Хлїплї дек. комарняньско- 
і го — До канон, інституциї візвані оо. Мих. 
Скроцкий на Устрики горішні, Андр. Бенцїн на 

! Баличі, Теодор Крушяньский на Ступницю. — 
! Крилошапьскі відзнаки одержали оо. парохи: 
Олимп Полянский в Юрівцях, Теодор Дорик в 
Ветлинї і Ігн. Вахнянин в Сіняві. — Намісництво 
призволило дотацию з релїГ. фонда для маючих 
ся надати с ітрудників парохам в Іздебках і в 
Посаді роботницкій, а продовжило таку дотацию 
на дальший один рік для сотрудника в Липі. — 
Канон, інституцию на Ліщини одержав о. Ів. 
Фекула. — Завідательство в Ростайнім дістав 

’ о. Стеф. Тарнович.

Посмертна Т  оповістка.
— Антін ОстаФІйчук, ученик VII кляси рускої 

ґімназиї в Коломиї, упокоїв ся дня 19. с. м. в 
19. році житя. В. є. п.!

— Венедикт Мих. Площаньски% редактор «Сло
ва* і один з головних ренегатів в 70-их і 80-их 
роках, упокоїв ся д. 21. с. м. в Вильнї в 68. ро
ці житя. Він родив ся в 1834. р. в Рожнїтові, 
вступив 1868. р. в склад редакциї тодї вже вмо- 
сковщеного «Слова*, а перенявши в 1871. р. єго 
по Богдані А. Дїдицкім, провадив редакцищ .а^ 
до кінця видавництва, т. є. до половини 1887. р., 
коли урвала ся єму поміч з Росиї, передивши 
ся на спритнїйших людців, котрим він зі сводіо 
добродушностию дорівнати не міг. По упадку 
«Слова* Площаньский переніс ся з родццою цр 
Вильни. В. є. п.1
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Т е л є ґ р а м и.
Барцельона, 26. лютого. Переважна часть 

метальурґічних робітників повернула до праці. 
Тов. Червоного Креста подало було поміч ран- 
ним в 26 случаях і спрятало 11 трупів з побо- 
євища. Тепер зміцнено залогу війскову, а пе
редмістя патролюють кінні патролї. В Муро ви
бухнув страйк, в Малязї зивісили роботу пекарі, 
в Еартаґінї прийшло до бійки межи страйкую
чими і нестрайкуючими робітниками. Зрештою 
панує супокій' в цілій Іспанії.

Претория, 26 лютого. Після донесень по
одиноких відділів в протягу послїдного тижня 
24 Бурів полягло, 12 понесло рани, 376 дістало 
ся до неволі, а 104 піддало ся.

Льондон, 26. лютого. Секретар скарбу міні
стерства війни повідомив палату громад, що во
єнні кошти виносили до ЗІ. грудня м. р. 131 
мілїонів фунтів штерл., а від 1. січня до кінця 
марця с. р. винесуть коло 15 мілїонів.

Вісти господарскі, промислові і торговельні.

Рахунок «Краєвого Союза кредитового», сто- 
варишеня зареєстрованого з обмеженою порукою 
у Львові за місяць січень 1902.

С т а н  д о в ж и н и :
1. У д іл и .........................

Фонд резервовий . . 1013
кор. 59 сот. 

,, 57 „
2. Вкладки:

Стан з початком місяця
січня 1902 376.171 к. 82 с.
вложено . . 11.064 к. 42 с.
винято . . 5.241 к. 03 с.
Стан з кінцем місяця . 381.995 „ 21
3. Сальдо відсотків . . . . 4.589 „ 24 ?>
4. Специяльна резерва . . 128 „ 24 >5
5. Резерва податкова . . 600 м
6. Зиск з р. 1901 . . . . 3120 „ 03 ,1

Сума . 423.753 кор. 88 сот

С т а н  ч и  н н її й: 
7. Позички уділені:

Стан з початком місяця

РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.

січня 1902
сплачено
уділено

375.760 к. 26 с.
10.417 к. 21 с.
14.781 к. 05 с.

Стан з кінцем січня 1902
8. Движимозти . . .
9. Л ьокациї....................

10. Кошти спору . .
11. Кошти адмінїстрациї
12. Г о т ів к а ..............................  1.289
13. Друки для товариств . . 721
14. Папери фонду резервово-

го і сііецияльної резерви . 914
Сума

кредит товариств . 
кредит приватний 
кредит скринтовий 

разом

380.124 кор. 20 сот 
835 „  83 „  

39.429 ,. 91 „
61 „  21 „  

376 „  96 „
94 .,
26 „

57 ,,

423.753 кор. сот.
176.410 —
84.414-70 

119.299-50
380.124-20

Членів прибуло 3, убуло 1, остало з кінцем 
січня 1902 360 з 865 декларованим и уділам и 
в сумі 43.250 кор. Стопа процентова від вкладок 
4%%. Стопа процентова від позичок 5*/2—7%.

Львів, дня 8. лютого 1902.
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Товариство взаїмних обезпечень
Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти«).

є одиноким руским Товариством асекурацийним.
Фонди «Дністра» з днем ЗІ. грудня 1901.

Фонд резервовий ,
Резерва премії . .
Реверва специяльна 
Фонд емеритальний

«Дністер-

386.402 кор. 83 сот. І 
205.227І Резерва спецпнльна , . 6.000

Фонд емеритальний . . 47.753
-----  обезпечає будинки як також збіже і пашу про

тив шкід огневих. Всі три ВП.Ординарияти припо- 
ручили «Дністер» Всч. Духовеньству і всім вірним. 

Оплата премії а «Дністрі» є уміркована, а чистий зиск
надвижку з оплат — розділяє 

«Дністер» межи своїх членів яко звороти. В р. 1900 і 1901. виносить зворот 8%. 
Шкоди виплачує «Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатом і 2 членами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив «Дністер» 
5.075 відшкодовань в сумі 2,656 787 кор.

Члени «Дністра» можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадности, бо каси ті принимають поліси «Дністра» при 
позичках гінотечних

На житє можна обезпечати через «Дністер» — капітали на дожитє, посмертні ка
пітали, посаги, ренти і т. д — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер» часть на рускі добродійні цїли

Аґенциї передає «Дністер» радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра». Агенти заробили 349 486 кор. провізні.

І разом
— „ і 645.383 кор. 59. сот. 
76 „
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С 0Ю 58ЕІІМ  Егпезіа ТЬота.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сснїшна 

Небувала, сензацийна програма!

від 15. до 28. лютого 1902.
При співучасті! війскової музики 24. п. її.

1) Увертура і кінематограф. 2) Велика песя 
пантоміна В. Імманса п. з. «Пригода на ловах», 
в якій беруть участь 1 пані, 2 пани і 9 гарних 
расових псів. 3) 1_а і 1)о, парискі сьпіваки улвч- 
ні. 4) Дружина ЗЬІІІу, еволюциї египетских кро
кодилів. 5) Ева НаІІег, найзнаменитша даньска 
субретка. 6) ВгапФпі Т гіо , феномональні акро
бати. 7) 1_ез Ропіез, гарний терцет трансформа- 
цийний. 8) ТКе И іадага’з, подорож на телегра
фічнім дроті. 9) І_ез Іго із  Оепизе, комічні вірту
ози. — 10) Американьский біоскоп, нова серия 
образів.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представл еня. Що 
пятвицї НідІїНГв представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Лгодвика ч. 9. у Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра*

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го тая 1901.
(Приївд і відїад поданий після часу середно-европейского).

1І0Ї8Д

ПОСП. | особ. до Львоваприходить
0 годині'

1-36

2-20
2-35
1-45

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45
7- 40 
800
8- Ю 
8-15 
8-50

11- 45 
1Г55
12- 55 

П О

314
4- 40 
511
5- 35 
5-50
5- 40
6- 00

в Кракова, Берлина, Вя^ніавр, Відня 
в Чернівпїв (Іцкан, Га. ацу) Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
8 Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ „ н а  дв. головний
з Лавочного (Легату) Калуша, Сянока 
8 С оїаля, Рави рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
в Ряшова, Любачова, Самбора 
ві Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
ві Сколього, Калуша, Хирова а 8 Лавочно- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

8І Самбора, Борислава, Стрия
8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз. 

„ „ „ н адв .гол ов .
8 Кракова
8 Чернівців, Іцкан
8 Сокаля, Белвця і Любачова

Н і ч

8-40
2-31

і 12-1»

7- 36
8- 50
9- 41
9-20
9-50
9-40

10-20
10-20
10-02
<У_12
3-35

8 Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова

в Чернівців, Букареш ту,
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
8 Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піда.

» » » на дв. голов.
8 Підволочиск Копичинець на дв. Підвамче

з на дворець головний

Поїзд
посп. | особ. 

відходить
о годині

ЗІ Львова

Складайте свої ощадности в Дністрі!

Дністер
1 55 
2-08

8-30
2-55

240

6-25
6-30
643
6-35
8- 40
90 9
9- 15 
9-25 
9-42

10-20
10-25
1-25

216

3-05
315
3-26
3-30

Н І ч

12-45

2-51

6-Ю
6-20
6- 30

635 
7 10
7- 32 
7-25 
7-52 
9-30

10- 30 
1100 
11.10
11- 32 

445 
445

до Станиелавова. П :двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» > « дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного(1. лин.до Іб.вер 
до Янова
д о . Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. ІІідз

,  > > дв. гол.
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі' і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиелавова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16 .в?р .внед. і сьв.) 
до Янова від 1, мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов іі

» » дв. Підза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод.

ЗАКіТЙА: Пори нічна числить ся від 6 години вечером до б години 59 мінут рано.
Час СбоедЕО-европейский різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12^год. часу середно - европеи- 
гкого 12 ГОд 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди : Звичайні білети аґенция часописии 
Ст І Соколовского в пасажи Гавсмава ч. 9. від 7. год. паво до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньпп, 
тарифи, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. бюро інформациине ц. к. аелівниць держав них (ул.

Красїцких ч. 5. в подвірю, сходи I I ,  двері ч. 52.) в урядогих годинах ( 8 - 3  а  в сьвята 9 -1 2 ) .

Товариство взаїмного кредиту, 
стоваришенє зареєстроване 8 
обмеженою порукою у Львові, 
Ринок ч. 10 дім «ГІросьвіти»
принимає вкладки щадничі і 

Л „ опроцентовує їх по 4°/0 від ста. 
Д II І СТ 6 0 Стан вкладок 31. грудня 1901 

1 900.193 К 53 с. на 1.063 кни-
жочках.

Д н іс т е р

уділяє своїм членам позичок 
на векслї і скриптн за інтабу- 
ляцнєю або при відповідній по
руці на 5'/20/0 і 1 °/0 додатку на 
кошти адмінїстрацї. Силату по
зичок розкладає «Дністер» до
гідно також до 10 літ Членом 
може бути тілько член обезпе- 
чений в «Дністрі», від огню. 
Уділ членьский виносить 50 К,

, вписове 2 К. Уділи вплачені по 
день 31. грудня 1901: 81 169 К 
37 с Членів було: 2.006. Стан 
позичок: 869.245 К 4 с.

Дністер

І.
уділяє рікрічно з чистого зиску 
датки на публичні добродійні 
рускі цілії — на церкви, бурси, 
шклоли і т. д. — До кінця ро
ку 1901 уділено 8.840 К.

ІнФормаций в справах позичок уділяють 
аґенти і Дирекция.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В А. Шийков кого.


